

Římskokatolická farnost Dubňany



Pořad bohoslužeb

„Kdo jí mé tělo a pije mou krev, má život věčný...“ Jan 6

Rok 2018 – 44. týden – 29. 10. – 4. 11.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 28.10.	30. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za rodiče Hanákovy a Ondráčkovy, celou zemřelou rodinu a duše v očistci. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
		10:30	Za farníky
		17:00	DUŠIČKOVÁ POBOŽNOST NA HŘBITOVĚ
PO 29.10.	Bl. MARIE RESTITUTY KAFKOVÉ panny a mučednice	18:00	Za zemřelého syna, manžela, dvoje rodiče. Pro živou rodinu Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
ÚT 30.10.	ÚTERÝ 30. týdne v mezidobí	7:30	Na dobré úmysly dárce.
ST 31.10.	Sv. WOLFGANGA biskupa	17:00	Zpovídá otec Jiří
		18:00	Za zemřelého Petra Luonga z Horníku.
ČT 1.11.	SLAVNOST VŠECH SVATÝCH		Nezpovídá se (nebo na požádání až po mši svaté)
		17:45	Za Františku a Jana Ilčíkovi, syna Stanislava a dvoje rodiče Pro živou rodinu dar víry a Boží požehnání.
PÁ 2.11.	VZPOMÍNKA NA VŠECHNY VĚRNÉ ZEMŘELÉ	7:30	Za zemřelé kněze a biskupy brněnské diecéze (tichá mše sv.)
		7:55	Na úmysly svatého otce (tichá mše svatá)
		17:00	Modlitba matek
		17:45	Za rodinu Ilčíkovu, Miškovu a Válkovu. Za milosrdenství Boží pro živou i zemřelou rodinu.
SO 3.11.	Sv. MARTINA de PORRES	9:00	Brigáda na faře
		15:00	Pohřební mše svatá (Marie Zimáková)
NE 4.11.	31. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za zemřelého Jana Imricha a zemřelou rodinu. Pro živou rodinu Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná oznámení v neděli 28. 10.2018:

Dnes v neděli 28. 10. bude v 17:00 DUŠIČKOVÁ POBOŽNOST NA HŘBITOVĚ.

+++

Ve středu 31. 10. výměna kněží (zpovídání před prvním pátkem a dušičkami), otec Jiří zpovídá od 17:00. Ve čtvrtek se před mší sv. nezpovídá (zpovídám v Hodoníně).

+++

První pátek v měsíci:

- návštěva nemocných
- 17:00 modlitba matek

- 17:45 mše svatá
- do 20:30 příležitost k adoraci a svátosti smíření

+++

Možnost získání odpustků pro duše v očistci:

Na slavnost Všech svatých (1. listopadu) odpoledne a v Den vzpomínky na všechny věrné zemřelé (2. listopadu) po celý den, při návštěvě kteréhokoliv kostela lze získat plnomocné odpustky, přivlastnitelné pouze duším v očistci.

Kromě tří obvyklých podmínek (**svatá zpověď, svaté přijímání a modlitba na úmysl Svatého otce**), je podmínkou pomodlit se při návštěvě kostela modlitbu **Otče náš a Věřím v Boha**.

Od 1. do 8. listopadu včetně je možno získat po splnění tří obvyklých podmínek (**svatá zpověď, svaté přijímání a modlitba na úmysl Svatého otce**) denně plnomocné odpustky přivlastnitelné pouze duším v očistci, navštíví-li někdo hřbitov a pomodlí se tam třeba jen v duchu **za zemřelé**. Po každé mši svaté bude příležitost společně se pomodlit na hřbitově. Pro ty, kteří v tyto dny ze závažných důvodů nemohou navštívit hřbitov, uděluje Svátý Stolec věřícím českých a moravských diecézí povolení získat plnomocné odpustky přivlastnitelné duším v očistci již od 25. října. Toto povolení platí od 8. října 2012 na dobu 7 let. V ostatní dny lze takto získat odpustky částečné.

+++

P. Roman Kubín biskupský delegát pro pastorační v brněnské diecézi a organizace Spokojený senior, srdečně zvou na **Den seniorů v Brně**, který se uskuteční ve **čtvrtek 8. 11. 2018**.

Letošním tématem je Paměť národa. Těšit se můžete na přednášky zaměřené na historii naší krásné země, trénování paměti a představení projektu Seniorská obálka. Více informací na plakátu na nástěnce.

+++

Ještě do konce listopadu můžete přispívat na **PAPEŽSKÁ MISIJNÍ DÍLA** a tím pomáhat svatému otci podporovat potřebné tohoto světa. Výtěžek misijní samoobsluhy vzadu v kostele a hřbitovních svíček, které jsou k zakoupení v zákristii, bude pak odeslán na účet **PMD**.

+++

Jak jistě víte, postupně probíhají rekonstrukce a opravy na faře, včera proběhla první z brigád, děkujeme všem, kdo přišli a pomohli – zúčastnilo se 20 brigádníků.

Chceme poprosit o pomoc i o dalších sobotách, kdy se budou provádět tyto práce:

Odstranění zbylé sutě a kamení z podlahy na půdě fary

Úklid a příprava prostoru na soklík pod sochu sv. Josefa

Brigády budou probíhat vždy od 9:00 v tyto soboty 3. 11. a 10. 11.

Kdo se můžete zúčastnit, запиšte se prosím na seznam vzadu v kostele.

+++

Kdo by letos udělal adventní věnec do kostela, ať se přihlásí u p. Fatěnové.

+++

Prosíme, kdo by byl ochotný vystřídat na postu kostelnice paní Ludmilu Šedřovou, která ze zdravotních důvodů prosí o vystřídání v této službě, přihlaste se u otce Pavla. Nemějte obavy, budete odborně zaškoleni.

+++

V sakristii jsou k zakoupení kalendáře na příští rok. Cena 65 Kč, zakoupením podpoříte stavbu kostela v Brně Lesné).